



2021. december

Gomba Község Önkormányzatának  
értesítője

**KK** Krónikás  
Kerti  
enyeres



### **Tájékoztató Képviselő-testületi döntésekről és azok végrehajtásáról**

#### **Tisztelt Gombaiak!**

Már megszokhatták, hogy a Kenyereskerti Krónikás hasábjain is rendszeresen tájékozódhatnak az önkormányzati döntésekről, azok végrehajtásáról, az előttünk álló feladatokról és fejlesztésekről. Az alábbiakban a 2021 november és december hónapban hozott jelentősebb döntésekről és fejleményekről tájékozódhat:

A Képviselő-testület rendeletalkotásával szélesítette a jogosultak körét a szociális tűzifa ellátás vonatkozásában, ezzel is igyekezvén segíteni a krízishelyzetben lévő lakosokat.

Gomba Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének 15/2021.  
(XI.26.) önkormányzati rendelete az  
önkormányzat 2021. évi  
költségvetéséről szóló 1/2021. (II.12.)  
önkormányzati rendeletét módosította.  
A módosítás tervezett és időszerű volt,  
így továbbra is transzparens és

naprakész a pénzügyi, gazdálkodási adatokkal rendelkezik a település.

Novemberben az 51/2021. (XI.16.) képviselő-testületi határozattal az önkormányzat a Gombai Református Egyházközség vonatkozásában eltekintett a víziközmű-hálózatokhoz történő utólagos csatlakozás feltételeként megállapított díj megfizetésétől, tekintettel az egyházi jogi személyi státusra és a közcélt ellátó tevékenységre. Szintén a november 16. napján tartott rendkívüli ülésen került elfogadásra a 2022. évi rendezvényterv, melyet kiegészít a kiemelt és a támogatott rendezvények listája, melyről decemberben határozott a Képviselő-testület.

Figyelemmel a veszélyhelyzeti intézkedésekre és a lakosság jelenlegi terheire, valamint az önkormányzati bevételek alakulására a helyi adók mértéke változatlan maradt. Az adóhátralékok mértéke az újonnan kialakított adóhátralék-kezelési rendszernek köszönhetően nagy mértékben csökkent, igaz a kintlévőség összege továbbra is jelentős. Kérem, ha bármely adónem vonatkozásában elmaradása van, tegyen eleget fizetési kötelezettségének! Amennyiben egy összegben nem tudja rendezni tartozását, forduljon bizalommal a Hivatal munkatársaihoz, akik tájékoztatják a kamatmentes részletfizetés lehetőségéről, melyet igénybe véve eleget tehet kötelezettségének és mentesülhet a végrehajtási eljárás alól. Az együttműködés mindnyájunk érdeke, kérem, forduljon hozzánk bizalommal!

A képviselő-testület döntése nyomán az önkormányzati díjtételek 2022 júniusáig bizonyosan nem emelkednek.

Az idei esztendőben is lefolytattuk a független partnerrel történő belső ellenőrzést, mely súlyos hiányosságot nem tárt fel, a szükséges technikai módosításokat intézkedési tervbe foglaltuk és elvégeztük, melyet az ellenőr és a képviselő-testület is jóváhagyott. Az ellenőrzésre természetesen 2022-ben is sor kerül.

A főépítési feladatok ellátása 2022. június 30. napjáig a Monor és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás keretein belül történik, ezt követően az önkormányzat feladat-ellátási szerződést köt a jelenlegi főépítésszel, Gubán Sándorral.

Monor Városának fenntartásába kerül a Monor és Térsége Integrált Család- és Gyermekejóléti Központ és Szolgálat. A 65/2021. (XI.25.) képviselő-testületi határozatával Gomba Község Önkormányzata továbbra is biztosítja a szolgáltatást a településen 2022. január 1. napjától feladat-ellátási szerződés formájában.

Szükségessé vált a megszűnés előtt álló Monor és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítása, melyet Gomba Község Önkormányzatának képviselő-testülete jóváhagyott. Önkormányzatunk kezdeményezte a települések további együttműködését településüzemeltetési és településfejlesztési érdekek mentén, melyet célszerű társulási formában fenntartani. Hitünk szerint így a későbbiekben közvetlen támogatási

lehetőségeket is kiaknázhathatnak a települések.

A 70/2021. (XI.25.) képviselő-testületi határozatban sor került a 2021. évi költségvetés bérmaradványának jutalomként történő felosztására, mely valamennyi önkormányzati, óvodai és hivatali dolgozót érintett. Felosztott összeg mértéke járulékokkal együtt 7.690.272,- Ft, melyet a Pénzügyi Bizottság javaslatára a polgármester jutalmával egészített ki a Képviselő-testület 630.600,- Ft+97.752,- Ft összeggel. A döntéshozatalból – saját kérésére – a polgármestert kizárta a Képviselő-testület.

A bölcsődefejlesztés megvalósulásának akadályát igyekszünk a lehető leggyorsabban elhárítani. Ennek érdekében a vagyonkezelőnek folyamatosan megoldási javaslatokat teszünk, melyekre hivatalos válasz még nem érkezett.

Egyes zártkerti önkormányzati ingatlanok értékesítéséről döntött a Képviselő-testület a 74/2021. (XI.25.) képviselő-testületi határozatával. A

döntéshozatalból – saját kérésére – Tóth József képviselőt kizárta a Képviselő-testület.

2021. december 16. napján az utolsó tervezett ülésen, a 78/2021. (XII.16.) képviselő-testületi határozattal elfogadásra került a 2022. évi képviselő-testületi munkaterv, melyet a község honlapján is megismerhetnek. Szintén ezen az ülésen került sor a kiemelt és támogatott rendezvények jegyzékének elfogadására, a díszpolgári címadományozási javaslat elfogadására is.

Végezetül a 85/2021. (XII.16.) képviselő-testületi határozatban a Gomba-Bénye határvitából adódó közterületi, közművel kapcsolatos problémák kezelésének megoldására keres alternatívákat Gomba Község Önkormányzata.

Áldott, boldog, békés karácsonyt és sikerekben, egészségben gazdag új esztendőt kívánok!

Tel.: 06-29-433-927

E-mail: hivatal@gomba.hu

*Varga Sándor, jegyző*

---

## LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS a „Felelős állattartás elősegítése” pályázat végrehajtásáról

Nagy sikert aratott községünkben az áprilisban meghirdetett „**Felelős állattartás elősegítése**” elnevezésű pályázat, amelynek célja a felelős állattartás elősegítése volt.

A Magyar Falu Program keretein belül meghirdetett pályázat feladata az volt, hogy segítséget nyújtson az 5000 fő és

az ez alatti állandó lakosság számú településekben élők tulajdonában lévő ebek és macskák nem kívánt szaporulatának mérséklésére, a veszettség elleni védőoltására, valamint transzponderrel (mikrochippel) történő megjelölésére. A jelentkezők ingyenesen ivartalaníthatják a tulajdonukban lévő ebeket, cicákat.

479 nyertes pályázat született, melyben Gomba község is helyet kapott. Az

Önkormányzat a projekt megnyerésével 1.303.149,- Ft támogatást kapott a program végrehajtásával kapcsolatos feladatok elvégzésére. A pályázatok benyújtására 2021. június 19. és 2021. július 18. között volt lehetőség.

Gomba Község Önkormányzata Dr. Szakács Árpád (2200 Monor, Móricz Zsigmond utca 4.) állatorvost bízta meg a pályázók számára ingyenes beavatkozások elvégzésével. A Doktor Úr tájékoztatása szerint az ivartalanításokat, a védőoltások beadását és a mikrochipek beültetését 2022. január hónapban fogják teljesíteni. A jelentkezők névsora, elérhetősége, illetve az állatok létszáma már korábban leadásra került a monori állatorvosi rendelő felé, így a gazdikkal történő időpont egyeztetést is a rendelő fogja intézni. A sikeres időpont egyeztetés után az állattartónak kell gondoskodni a kisállatok átszállításáról az orvosi rendelőbe, illetve a beavatkozásokat követően azok hazaszállításáról is. A jelentkezőknek a pályázathoz benyújtandó formanyomtatványt (állattartói hozzájáruló nyilatkozat) kell aláírniuk, további teendőjük ezzel kapcsolatban nincs.

Köszönjük az eddigi türelmet és további felelős állattartást kívánunk!



## Múlt és jövő

Az év szeptemberében megtartott közmeghallgatáson Jegyző úrtól és tőlem hallhattak számokkal alátámasztott tájékoztatást a 2019. és a 2020. év költségvetésének teljesítéséről, valamint a 2021. esztendő eltelt időszakáról, továbbá felvázoltuk a következő időszak törekvéseit, amelyek pályázati kérelmekben, vagy tervekben már megjelentek, vagy éppen azok összeállításán dolgozunk. Az év utolsó hónapjában gyakorta tekintünk vissza, így a szeptember 6. óta eltelt időszak történéseit mindenképpen sorolni kívánom, a közmeghallgatást elmulasztók számára még néhány régebbi eseményről is hírt adok:

### *Az elmúlt időszak*

2021-ben a legnagyobb fejlesztést az 1746/2020. (XI.11.) Korm. határozat finanszírozta, ami alapján Gomba Község Önkormányzata 70 millió forintot fordíthatott belterületi úthálózatának felújítására. A felmérések és a tervek elkészítése és a közbeszerzési eljárás után 2021 júniusában kezdődhetett meg a felújítás az Akácfasor utca két szakaszán (33-43. és 51-83. házászámok között), és az Arany János utcában (1-11.). A beavatkozás előrehaladásával a munka áttevődött a Bercsényi Miklós utca végére (13-50.) és az Iskola utca és Rózsa utca közötti átjáró (Iskola utca 27-33.) szakaszra. A támogatás felhasználása során 1.348 E Ft tervezési, 602 E Ft közbeszerzési, 656 E Ft műszaki ellenőrzési, valamint 67.394 E Ft kivitelezési kiadást fizetett ki a község, amellyel elszámoltunk a

támogató felé.

A támogatás felhasználása alapján szintúgy a múlthoz tartozik, hogy a 2021. évben ismét sikerült az egészségház felszerelését pályázati támogatásból bővíteni, 1.935.075,- Ft összegben új eszközöket beszerezni a Magyar Falu Program jóvoltából.

Részben végrehajtott pályázati cél – szintén a Magyar Falu Programban – a „Felelős állattartás” címmel indított és elnyert támogatás felhasználása, amely által helyi állattartók összegyűlt jelentkezése alapján 1.303.149,- Ft felhasználása van folyamatban. (A program végrehajtásáról külön írásban olvashatnak.)

Befejeződött a 3113 j. út felújításának utolsó, régen várt beavatkozása, amellyel a lakott terület végétől Úri irányába számítva 1,9 km hosszan megújult az út, a tetepusztai elágazás torkolata és a tetepusztai buszmegálló-pár is. A felújításhoz 2022-ben kapcsolódik majd a zártkerti program útfelújítási szakasza (lásd: lentebb).

### *A közeljövő fejlesztései*

Szintúgy pályázati támogatások biztosítanak fejlődési és fejlesztési lehetőségeket a közterületeken és intézményeink területén.

Készülnek a tervek az óvoda játszóudvarára, hogy a következő nyáron a gyerekek öröme megújulhasson a Magyar Falu Programban elnyert 4.811.928,- Ft-ból.

Második pályázati körben, tartaléklistáról kaptunk támogatást a

Magyar Falu Program „Kommunális eszköz beszerzése” pályázata alapján. 14.998.550,- Ft-ból egy kisebb erőgép beszerzése valósul meg tavaszra, valamint a traktor által működtethető növényzet karbantartó és síkosság-mentesítő eszközök. A fejlesztéssel 2022-ben már hatékonyabban végezhetőek a közterületi munkák, valamint lehetőség nyílik a növényi maradványok aprítására is egy közepes teljesítményű ágaprítóval.

A Kossuth Lajos tér buszforduló ívének átépítését tervezi az önkormányzat, amelyre az önkormányzati fejlesztések pályázat által kapott 16.572.264,- Ft támogatást. A következő nyáron folytatódhat a faluközpont megújulása, amelyről külön írásban olvashatnak.

A mini bölcsődei telephely korszerűsítésére és bővítésére nyert támogatást az önkormányzat a VEKOP-6.1.1-21-2021-00032 kóddal azonosított pályázatára. A 172.415.343,- Ft összegre benyújtott kérelem alapján 156.715.815,- Ft támogatásra jogosultnak ítélt beavatkozás végrehajtása során a jelenlegi épületből egy újonnan épített bővítésbe költözik a jelenlegi csoportszoba, amely mellé egy ugyanakkora épül meg a szükséges kiszolgáló helyiségekkel együtt. A mostani épület marad a személyzeti, igazgatási és étkeztetési funkciók számára, a gyerekek modern épületrészben nyernek elhelyezést.

A tetepusztai zártkerti fejlesztésekre 24.974.645,- Ft elnyert pályázati támogatással rendelkezik az Önkormányzat. A szükséges engedélyek és hozzájárulások megszerzése után a

támogatásból három csoportra bontva kezdődhetnek beavatkozások a következő esztendőben:

- öntözővíz-kutak létesítése a zártkerti művelés segítésére (három helyen),
- gyümölcsös telepítésére a zártkert főúthoz közelebbi szélén (~4300 m<sup>2</sup> területen),
- aszfaltozás a zártkerti rész és a 3113 j. út között (~400 méter hosszan).

A következő esztendőben megvalósításra vár az új ravatalozó épület kialakítására benyújtott, elnyert és kiegészítő támogatásban részesült pályázata, amely egy 30 millió forintos 2020. évi Magyar Falu Programból megítélt támogatásból és egy 15.545.000,- Ft-os 2021. évi forrás-kiegészítésből áll. A tervek és az építési engedély rendelkezésre állnak, a beszerzési eljárás 2022 első hetében zárul, azt követően megkezdődhet a kivitelezés.

A Magyar Falu Program idei kiírásaiból örömmel soroltuk volna még a Kölesey Ferenc és a Szőke Ferenc utcák felújítandó szakaszaira benyújtott pályázatunk fejlesztéssel járó eredményét, de a kérelem a forrás kimerülése miatt nem került támogatásra. Mindezekon felül további

cél egyes útszakaszok felújítása, továbbá minden olyan ésszerű terv és pályázati forrás kiaknázása, melynek igénybevételére településünk jogosult lehet.

A létesítési engedély megszerzése és az ajánlatkérés lebonyolítása után a megkötött szerződés alapján a Liliom közben közműépítés indul 2022 januárjában. Az ivóvíz-hálózat 13 ingatlant lát el, valamint két darab tűzcsap kerül elhelyezésre 7.851.305,- Ft + Áfa nyertes kivitelezői ár mellett. A szennyvíz-hálózat kiépítésére ugyanarra a 13 ingatlanra két vákuum-akna létesítésével kerül sor 10.510.847,- Ft + Áfa nyertes kivitelezői ár mellett. A beruházás az időjárás függvényében három hónap alatt elkészülhet.

A 3112 j. út felújítása már ez év őszén elkezdődött, a monori Kossuth Lajos utcától az M4 gyorsforgalmi útig megújult az út. 2022 márciusában folytatódik a felújítás az M4-től Gombán és Bényén keresztül egészen Káva központjáig. A felújítás részleteiről újabb információk érkezése után beszámolunk.

Olvasóimnak boldog Karácsonyt és áldott 2022-es esztendőt kívánok!

*Lehota Vilmos, polgármester*

---

## **A faluközpont átalakulása**

2022 tavaszán az elmúlt évek beruházásaihoz nem is hasonlító nagyságrendben számíthatunk egy összetett iskolafejlesztésre, amely ráadásként legalább két évre jelen lesz a faluközpont és főleg az iskola

mindennapjaiban. A megújulás érdekében két esztendőn keresztül nehezkesebben közlekedhetünk az Iskola utca elején, ahol építési forgalommal terhelt útszakasz lesz (a páros oldalon a 8-as házszámig). Az iskola megközelítése, bejárata egy évre átköltözik az Iskola utca oldalára, még

nehezebb lesz a reggeli forgalom és a délutáni hazajutás. Az iskolaépítés kapcsán megszűnik a régi iskola melletti buszváró és a megálló (Farkasd felé), és a tervek szerint módosul a közlekedés rendje is, hogy a református templom és a régi iskola épülete között csak egyirányú forgalom terhelje az iskola környékét. Elképzeléseink szerint mindkét autóbussos közlekedési iránynak egy megállóhelyen lesz le- és felszállási lehetősége a református templom mellett.

A gyalogosok és a gépjárművek

közlekedési területeit igyekszünk olyan mértékben elválasztani, hogy a balesetveszélyt minimalizálni lehessen. Az autóbussok fordulásának ívét áthelyezve és a parkolóhelyeket átalakítva kívánjuk használhatóbbá és szebbé tenni Gomba történeti főterét, a Kossuth Lajos teret.

Az átalakításhoz szükséges terveket néhány hónapon belül elkészítettjük és még az iskolaépítés megkezdése előtt szeretnénk egy lakossági fórum alkalmával megvitatni az érdeklődőkkel.

LV

## Kedves Gombai Polgárok!

A rövid nappalok, hosszú éjszakák az emberek hangulatát is meghatározzák. A gyermekeken, a diákokon már gyakran erőt vesz a fáradtság, de mi, felnőttek is várjuk már az ünnepeket.

Az advent a várakozás, a felkészülés időszaka. Az adventi koszorú gyertyáinak meggyújtása során gondoljuk át azok szimbolikus jelentését is. Az első a hitet, a második a reményt jelképezi, amelyekre ebben a nehéz évben mindannyiunknak nagy szükségünk volt. A harmadik gyertya már az örömet hozza, hogy rajta keresztül eljuthassunk a negyedik lánghoz, a szeretethez és magához karácsony ünnepéhez.

Karácsony meghitt pillanataiban ünnepeljünk együtt családtagjainkkal és barátainkkal, és egy pillanatra gondoljunk azokra is, akik értünk dolgoznak most is.

Készüljünk az új évre, valósítsuk meg álmainkat!

Áldott karácsonyt, sikeres, boldog új évet kívánok!

### Pogácsás Tibor

országgyűlési képviselő Fidesz-KDNP

önkormányzati államtitkár, Belügyminisztérium



Kenyeres-kerti Krónikás – Gomba Község Önkormányzatának időszakos kiadványa

**KK** Krónikás  
Kerti  
Kenyeres

ISSN 2062-9087. XI. évfolyam – 4. szám, 2021. december  
Megjelenik 1 100 példányban.

Felelős kiadó: **Lehota Vilmos, polgármester**

e-mail: [kkkronikas@gomba.hu](mailto:kkkronikas@gomba.hu)

## Hulladékkezelési naptár a 2022-es évre

2022.	HÁZHoz MENŐ ZÖLDHULLADÉK GyÜJTÉS												
	fevő	jan.	febr.	márc.	ápr.	máj.	jún.	júl.	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.
Gomba és Telepuszta	5.; 19.	5.	2.	2.; 30.	27.	25.	22.	20.	17.	14.	12.	9.	7.
Tóparti üdülő	17.;	3.; 31.	28.	28.	25.	23.	20.	18.	15.	12.	10.	7.	5.
Felső-farkasd	12.;	26.	23.	23.	20.	18.	15.	13.	10.	7.	5.	2.; 30.	28.

2022.	HÁZHoz MENŐ CSOMAGOLÁSI HULLADÉK GyÜJTÉS											
	jan.	febr.	márc.	ápr.	máj.	jún.	júl.	aug.	szept.	okt.	nov.	dec.
Gomba és Telepuszta	12.; 26.	9.; 23.	9.; 23.	6.; 20.	4.; 18.	1.; 15.; 29.	13.; 27.	10.; 24.	7.; 21.	5.; 19.	2.; 16.; 30.	14.; 28.
Tóparti üdülő	10., 24.	7.; 21.	7.; 21.	4.; 18.	2.; 16.; 30.	13.; 27.	11.; 25.	8.; 22.	5.; 19.	3.; 17.; 31.	14.; 28.	12.; 26.
Felső-farkasd	12.; 26.	9.; 23.	9.; 23.	6.; 20.	4.; 18.	1.; 15.; 29.	13.; 27.	10.; 24.	7.; 21.	5.; 19.	2.; 16.; 30.	14.; 28.

### HÁZHoz MENŐ LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként KÉT alkalommal (3m<sup>3</sup>/ alkalom mennyiségben) házhoz menő rendszerrel végezzük el, mely az 53/500-152 (2. menüpont) telefonszámon (ügyfélfogadási időben) igényelhető.

DTKH Nonprofit Kft. 27/00 Cegléd, Kút u. 5. 53/500-152 53/500-153 ügyfélszolgálat@dkkh.hu www.dtkh.hu	Ügyfélfogadás és zsák értékesítés							
	Civilház Gomba, Kossuth L. tér 4. az alábbi napokon 13 és 16 óra között							
	2022. 01. 12.	2022. 03. 09.	2022. 05. 04.	2022. 07. 13.	2022. 09. 07.	2022. 11. 02.		
	2022. 02. 09.	2022. 04. 06.	2022. 06. 01.	2022. 08. 10.	2022. 10. 05.	2022. 12. 13.		